

Eko dan

V torek, 30. 1. 2024, smo imeli devetošolci EKO-dan. Dan je bil posvečen okolju in skrbi za čisto okolje. Pouk smo začeli 8.20. Imeli smo 4 različne delavnice ter 1 predstavo, ki je na žalost zaradi prometne nesreče enega od igralcev bila odpovedana. Vsaka od postaj je bila po svoje zanimiva in poučna.

Pri prvi uri smo si namesto predstave ogledali film o plastiki in tem, kako se snovi iz plastike prenašajo v hrano ter nam škodujejo.

Pri 2. postaji smo z gospo učiteljico Lucijo Rupret v računalniški učilnici izdelovali kolaže, ki so bili na temo smeti v okolju. Kolaže smo naredili v aplikaciji Power Point. Izbrali smo si eno izmed slik, ki so bile določene za ozadje in na njih postavili različne slike hrane in smeti.

Pri 3. postaji smo imeli uro angleščine z gospo učiteljico Lizo Bratuž Derenčin. Pogovarjali smo se o otokih smeti, ki krožijo po oceanih, ker ljudje mečejo smeti v naravo in vodo. Celotna ura je potekala v angleščini, zadnjih 15 minut pa smo dobili tudi učne liste, ki smo jih reševali po skupinah. Učna lista sta zajemala osnovne ekološke besede in okoljsko problematiko.

4. postaja je bila namenjena ponovni uporabi. Uro je vodil gospod učitelj Andrej Starc in nam pokazal, kako uporabiti zavržene letake. Stare letake smo morali prinesiti od doma in iz njih smo naredili majhne košarice ter jih s tem ponovno uporabili. Košarice so bile zelo pisane in lepe. Izdelovali smo jih lahko posamično ali v skupinah. Med sabo smo si lahko pomagali in se s tem povezali.

Zadnja postaja je bila posvečena krčenju gozdov in izčrpanju narave. Vodila jo je gospa učiteljica Helena Tomšič. Pogovarjali smo se o naravi, o tem, kako ljudje vsako leto bolj krčijo gozdove in o spreminjanju okolja odkar smo na Zemlji ljudje. Na začetku smo dobili učne liste, ki smo jih lahko reševali med razlago ali pa doma.

Celoten dan je bil zelo poučen in zanimiv. Izvedeli smo nekaj novih stvari o odpadkih in naši Zemlji in kako ponovno uporabiti reklamne letake in nekaj novih besed v angleščini. Upam, da bodo EKO-dan imele tudi prihodnje generacije, saj je bil dan sam po sebi poseben in poučen, saj smo izvedeli veliko stvari o naši Zemlji.

Inja Lavka, 9. A, IP ŠNO